3.8.13 Nasobeni lomenych vyrazi |

Piedpoklady: 030812

Pr.1: Vypocti. Jak ndsobime zlomky? Jak je vyhodné postupovat, abychom si usetiili
slozité vypocty s velkymi ¢isly?
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Pfi ndsobeni zlomku:

. » nasobime Citatel Citatelem a jmenovatel jmenovatelem,

i o kratime, co miZeme.
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Stejnym zplisobem probiha ndsobeni lomenych vyrazi.

Pr.2: Vyndsob. Uved podminky.
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Pf.3: Vyndsob. Uved’ podminky.
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Jak by dopadl naptiklad bod ¢) z pfedchoziho piikladu bez kraceni?
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Takovy vysledek miiZe potéSit maximalné masochistu, proto budeme piln¢ rozkladat na
soucin a pak teprve ndsobit.

Pr.4: Vypocti.
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Pr.5: Vypocti.
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Pr.6: Vypocti. E
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Shrnuti: Pfi ndsobeni lomenych vyrazi rozkladame a kratime, co jde.






